
ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA        
DELIBERATIVA DO COLÉGIO TÉCNICO, REALIZADA NO DIA ONZE DE         
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Às 13h30 do dia onze de outubro do ano de                
dois mil e dezenove, iniciou-se a sexagésima sétima reunião ordinária da Câmara            
Deliberativa do Colégio Técnico da UFMG sob a presidência da Senhora Diretora            
Profa. Katia Pedroso Silveira, com a presença do Senhor Vice-diretor Prof. Humberto            
Nobuyoshi Honda e dos seguintes representantes: NÚCLEO BÁSICO: professores         
José Eduardo Borges Moreira, Alexandre Fagundes Faria e Francis Arthuso Paiva;           
NÚCLEO PROFISSIONAL: professores Alberto de Figueiredo Gontijo, Lilian Borges         
Brasileiro; COORDENADOR DO NAPQ/CENEX: Professor João Paulino Vale        
Barbosa; GESTOR PEDAGÓGICO: professora Mariana Costa Duarte; SERVIDORES        
TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS: Alfredo Luiz Pereira Gomes e Anne Karoline         
Fernandes de Matos; DISCENTE: Paulo Henrique da Silva Cardoso e Vitor Brener            
Gonçalves. A Diretora, Profa. Katia Pedroso Silveira, deu início à reunião, saudando a             
todos e abrindo a discussão dos seguintes pontos de pauta: 1) APRECIAÇÃO DA             
ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA: aprovada por unanimidade. 2) ATA DA           
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/08/19: A ata será votada na próxima CADEC. 3)            
APROVAÇÃO DOS PARECERES DOS ORIENTANDOS DO PROF. ELIANO SOUZA         
MARTINS FREITAS: o Projeto “O papel da vigilância sanitária de Nova Lima com os              
agricultores familiares no programa nacional de alimentação escolar- PNAE” da          
mestranda Vanessa Luisa Ferreira Guilherme foi aprovado por unanimidade. E          
também o projeto “Educação rural do município de Barbacema/MG: escolas, histórias,           
políticas e sujeitos” do mestrando Igor Piazzi Santa Rosa foi aprovado por            
unanimidade. 4) HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO PARA PROFESSOR       
SUBSTITUTO - TGL- EDITAL Nº 571 DE 31 DE JULHO DE 2019, PUBLICADO EM              
02 DE AGOSTO DE 2019 NO DOU: o concurso foi referendado por unanimidade.5)             
SOLICITAÇÃO DE ANUÊNCIA PARA MINISTRAR AULAS DE CAMPO( BIOLOGIA)         
DURANTE DOIS FINAIS DE SEMANA DE OUTUBRO/NOVEMBRO PARA AS         
TURMAS 101 E 102 PELO DOCENTE DANIEL MARCHETTI MARONEZE: a          
solicitação foi aprovada por unanimidade. O mérito foi votado com a sugestão de             
informar ao professor Daniel Marchetti que se trata de um projeto de ensino e que o                
mesmo deve ser apresentado à COPEP. 6) SOLICITAÇÃO DE ANUÊNCIA PARA           
PARTICIPAÇÃO INDIVIDUAL EM PROJETO TÉCNICO / CIENTÍFICO       
EDUCACIONAL VISANDO COMPOR BANCAS EXAMINADORAS DE      
ELABORAÇÃO E REVISÃO DE ITENS DE CONCURSOS GERENCIADOS PELA         
FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA (FUNDEP) PELO DOCENTE        
DANIEL MARCHETTI MARONEZE: a solicitação foi aprovada por unanimidade. 7)          
COMISSÃO DE CONCURSOS: PROPOSTA DO COLTEC DE NOVA RESOLUÇÃO         
DE CONCURSOS EBTT EFETIVO: a comissão de concursos do Coltec, após longo            
trabalho, apresenta proposta de nova resolução que dispõe sobre os critérios que            
regem os concursos públicos da UFMG para seleção de professores EBTT. A referida             
proposta será, após aprovação da CADEC, apresentada à CPPD. A profa. Katia            
Pedroso sugeriu o nome da profa. Carmen Maria De Caro Martins para ser             
representante do COLTEC na apresentação à CPPD da versão final, sendo aprovada            
a indicação por unanimidade. A Profa. Lilian Borges fez uma apresentação do            
documento elaborado pela comissão, destacando vários pontos da resolução e ficou           
definido que os membros coltecanos terão até o dia 16/10/2019 para apresentarem            
sugestões a serem incluídas para que a comissão encarregada de fazer as alterações             
termine o documento até dia 25/10/19. A versão final do documento será votada na              



próxima CADEC. Houve a saída dos professores José Eduardo Borges Moreira e da             
professora Mariana Costa por volta do horário de 16:40 horas. 8) SOLICITAÇÃO DE             
APROVAÇÃO DO PDI DO SETOR DE FÍSICA: O mérito do PDI elaborado pela             
equipe do Setor de Física foi aprovado por todos os presentes (sete votos). Como              
encaminhamento, ficou acordado que esse PDI será encaminhado à apreciação do           
advogado Vinícius Furst que auxilia a procuradoria federal da UFMG nessas           
questões.9) SOLICITAÇÃO DE APROVAÇÃO DO PDI DO SETOR DE         
DESENVOLVIMENTO DE SISTEMA:o PDI elaborado pela equipe do Setor de          
Desenvolvimento de sistema tem como objeto a produção de jogos e acessórios para             
pessoas com diversos tipos de deficiência e foi aprovado por sete votos a favor para               
enviar os documentos à apreciação do advogado Vinícius Furst que auxilia a            
procuradoria federal da UFMG nessas questões. 10) PROJETO DO GRÊMIO          
“CAMPEONATO DE FUTEBOL SOCIETY”: o projeto trata da participação da seleção           
masculina de futebol society do Coltec no dia 19/10/2019. O evento será organizado             
pela empresa de formaturas .org na Arena La Bombonera II no Bairro Buritis de              
07h30min até 18h00min. Foi solicitado à Diretoria do COLTEC o transporte, a            
contrapartida de cinquenta ( 50%) por cento do valor das inscrições e a autorização              
do COLTEC para participação no evento. A solicitação foi amplamente discutida pelos            
membros da CADEC e foi reprovada por sete votos e 02 abstenções.11) PROJETO             
DO GRÊMIO “TÚNEL DO TEMPO”: o projeto tem como objetivos: priorizar a boa             
convivência e interação entre os alunos do COLTEC; prezar pelo lazer de todos os              
alunos do COLTEC, fornecer a eles condições melhores para um aproveitamento           
integral que a escola tem a oferecer; a união de todos os estudantes, professores e               
funcionários em uma confraternização saudável e divertida; promover a comemoração          
dos 50 anos do colégio. O grêmio solicita que os alunos que atuam na coordenação               
desta festa sejam liberados mais cedo para ajudarem na organização do evento. A             
profa. Katia Pedroso pediu que o grêmio fizesse uma lista com os nomes dos alunos e                
a turma para passar aos professores que irão liberar a saída antecipada. A solicitação              
foi aprovada por unanimidade ( 9 votos). Lavro a presente ata que vai assinada por               
mim e pelos membros presentes à reunião em que ela for lida e aprovada. Belo               
Horizonte, onze de outubro de dois mil e dezenove. 


